ERRATA

VOL. III.

- Col. 4724, 26th line from foot of column:- 'Mr. W. S. Maclean' should read 'Mr. W. S. Maclaren.'
- Col. 4843, 20th line from top:-- 'wipes out bounty added,' should read 'would wipe out an additional bounty of 52 cents per barrel, and leave the producer at a disadvantage of 8 cents per barrel with two bounties added.'
- Col. 5284, 24th line from top of column, after :-- 'go into' delete next line and substitute 'Committee of Supply, I desire to bring to the.'
- Col. 5802, 25th line from foot of column, after:-- 'them worth' delete next line from 'upon this subject alluded to' so that it will read 'I did not think them worth alluding to.'